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Cez víkend 6.-8.8.2021 až štyri podujatia v kalendári SMF 
 

V Gbeloch pokračuje seriál MM SR MX Open 2021 
 

Nejeden motokrosový fanúšik si ešte nestihol vydýchnuť z MX podujatia v Šenkviciach so 

160 štartujúcimi jazdcami a už sa môže tešiť na vysokú koncentráciu kvalitných 

motokrosových jazdcov nielen zo Slovenska, ktorí sa predstavia na ďalšom podujatí 

seriálu MM SR MX Open 2021. Druhou zastávkou tohto seriálu bude v nedeľu 8.8.2021 

známa MX trať v Gbeloch. Tešíme sa na Vás! Viac info k podujatiu nájdete v článku na 

webe SMF po kliknutí sem... 

 

 

M SR CPM mládeže spolu s MM ČR a FIM MiniGP AA cez víkend v Dlhej 
 

Dňa 7. augusta sa na kartingovom okruhu v Dlhej uskutoční ďalšie podujatie 

Majstrovstiev SR a Slovenského pohára mládeže cestných pretekov 

motocyklov spolu s  Medzinárodnými majstrovstvami ČR mini racing. 

Súčasťou podujatia budú po prvýkrát v histórii aj preteky FIM MiniGP Alpe 

Adria Series. Viac info: TU. 

 

 
6. ročník IN MEMORIAM Janka a Jozefa Haviara – CC Domaniža 2021 
 

Všetkých priaznivcov country crossu a motokrosu pozývame počas víkendu 

7.-8.8.2021 do Domaniže, kde sa uskutoční tradičné, voľné countrycrossové 

podujatie, ktoré ide pod názvom “IN MEMORIAM Janka a Jozefa Haviara” 

o  pohár starostu obce Domaniža. Všetci ste srdečne vítaní! Viac infomárcii 

k podujatiu nájdete po kluknutí sem... 

 

 

 

Majstrovstvá SR v bodovacej súťaži mototuristiky cez víkend v Ivachnovej 
 

Počas nadchádzajúceho víkendu 6.-8.8.2021 sa mototuristická rodina z 

celého Slovenska stretne v Ivachnovej pri príležitosti predposledného 

podujatia tohtoročného seriálu Majstrovstiev SR v bodovacej súťaži 

mototuristiky. Podujatie má pod patronátom dlhoročný mototurista a člen 

SMF – Peter Maga. Seriál M SR ŠMT sa tento rok skladá z 5-tich podujatí a 

vyvrcholí u našich českých susedov v dňoch 3.-5.9.2021 v Starom Týne. Viac 

informácií k podujatiu v Ivachnovej nájdete v organizačných pokynoch, ktoré 

nájdete po kliknutí sem… 

 

 
Sekretariát SMF, 4.8.2021 

https://www.smf.sk/v-gbeloch-pokracuje-serial-mm-sr-mx-open-2021/
https://www.smf.sk/informacie-k-podujatiu-m-sr-mladeze-a-mm-cr-mini-racing-7-8-v-dlhej/
https://www.smf.sk/6-rocnik-in-memoriam-janka-a-jozefa-haviara-countrycross-domaniza/
https://www.smf.sk/smt-smf-2021-zvlastne-ustanovenia-organizacne-pokyny/

